



MINISTERUL CERCETĂRII ȘI INOVĂRII
CABINET MINISTRU



Către: Federația Sindicatelor Lucrătorilor din Cercetare Proiectare din România
Șoseaua Olteniței 35-37, corp A, etaj 6, sector 4
București

Ref.: Solicitare cu privire la clarificările în ceea ce privește demersul Academiei de Științe Agricole și Silvicultură - ASAS, de a revendica patrimoniul public administrat de Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Pedologie, Agrochimie și Protecția Mediului - ICPA București.

Stimați domni,

Referitor la solicitarea dumneavoastră, înregistrată la Departamentul Relații cu Autoritățile Publice și Societatea Civilă - Administrația Prezidențială Nr. 242 din 23.07.2018 și ulterior redirecționată către Ministerul Cercetării și Inovării, dorim să vă asigurăm asupra faptului că am analizat informarea pe care ne-ați trimis-o, precum și litigiile existente pe bunurile proprietate publică a statului.

Ministerul Cercetării și Inovării a realizat un proiect de act normativ de modificare și completare a HG. Nr.1375/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea Institutului Național de Cercetare Dezvoltare pentru Pedologie, Agrochimie și Protecția Mediului - ICPA București, dar, din cauza litigiilor existente pe bunurile aflate în domeniul public al statului, nu a putut să promoveze acest act normativ.

Menționăm în acest context, faptul că acest demers va fi posibil numai după finalizarea litigiilor și după emiterea unei Hotărâri Judecătorești definitive.

Potrivit competențelor pe care Ministerul Cercetării și Inovării le are, precum și în conformitate cu sfera acestuia de activitate, considerăm că s-au întreprins demersurile necesare în vederea modificării legislației incidente activității de cercetare dezvoltare și inovare, pentru a crea un cadru legislativ coerent. Toate acestea, în conformitatea cu principiile și practicile Uniunii Europene.

Vă asigurăm asupra faptului că vom analiza în continuare cu atenție situația pe care dumneavoastră o prezentați și că vom face tot ce este posibil să identificăm și să soluționăm, în limita competențelor, problemele apărute la nivelul Institutului Național de Cercetare Dezvoltare pentru Pedologie, Agrochimie și Protecția Mediului - ICPA.

Cu stimă,

Ministru,

Nicolae BURNETE

